
Milí priatelia Prešporkova, 

Je tu opäť čas, kedy môžeme poukázať určité percento (3%, 2% alebo 1%) z našej zaplatenej dane z príjmov za rok 2023 v 

prospech občianskeho združenia Rodinné centrum  Prešporkovo. Ako iste viete, nejde o daň naviac, ľudia a firmy môžu 

rozhodnúť o tom, že časť už zaplatenej dane za rok 2023 neskončí v štátnom rozpočte, ale bude prevedená v prospech našej 

školy. 

Po minulé roky sa nám podarilo: 

Vďaka 2 percentám môžeme robiť rôzne aktivity, kurz prvej pomoci, podporiť tvorivé dielničky, obnoviť kroje, doplnili sme 

knižky a mnohé ďalšie.  

Čo chceme dosiahnuť tento rok: 

Naďalej podporovať kvalitné prežívanie voľného času rodín. Radi by sme urobili Míľu pre mamu 11.5. 2024, Medzinárodný deň 

materských centier, Folk fashion week- Prešporkovský týždeň inšpirovaný pokladmi starých materí, Tvorivé dielne, Divadielka, 

Medzinárodný dobrovoľnícky denný tábor  pre deti s Inex Slovakia. 

Ako poukázať 2% resp. 1% z dane a 3% z dane: 

Zamestnanci 

Do 15.02.2024 je potrebné požiadať zamestnávateľa o vykonanie ročného zúčtovania zaplatených preddavkov na daň.  Potom 

požiadajte zamestnávateľa, aby Vám vystavil tlačivo „Potvrdenie o zaplatení dane“. Z tohto Potvrdenia si viete zistiť dátum 

zaplatenia dane a vypočítať 2% z Vašej zaplatenej dane. Tieto údaje napíšte do priloženého Vyhlásenia. Obe tieto tlačivá, teda 

Vyhlásenie spolu s Potvrdením, doručte do 30.04.2024 na daňový úrad podľa miesta Vášho bydliska.  

FO - SZČO, PO 

FO, ktoré si samy podávajú daňové priznanie za rok 2022 a PO vyplnia priamo v tlačive daňového priznania všetky potrebné 

údaje z priloženého Vyhlásenia. FO môžu poukázať 2% a PO 1% z dane za rok 2023 (2% môžu poukázať PO vtedy, ak 

darovali/darujú prostriedky do 31.3.2024 0,5% z dane na verejnoprospešný účel - teda aj nášmu OZ). Lehota na podanie 

daňového priznania za rok 2023 je do 31.03.2024. Ak chcete oznámiť prijímateľovi, že ste mu Vy zaslali svoje 2%/3%, zaškrtnite 

v tlačive príslušný súhlas so zaslaním Vašich údajov (prijímateľ obdrží zoznam zasielateľov, ale bez sumy 2%). 

Kedy poukazujem 3 %? 

Ak ste v roku 2023 dobrovoľnícky odpracovali viac ako 40 hodín a máte o tom Potvrdenie od organizácie, v ktorej ste 

dobrovoľnícku činnosť organizovali.  

Kto sme? 

Sme neziskové občianske združenie, Rodinné centrum Prešporkovo, založené a riadené rodičmi na materskej a rodičovskej 

dovolenke z mestskej časti Bratislava – Staré Mesto. Naším cieľom je ponúkať a vo vlastnej réžii organizovať zmysluplný 

program pre rodiny s deťmi od 0 mesiacov do 6 rokov. Od roku 2015 ponúkame aktivity aj pre deti od 6 do 9 rokov. 

Organizujeme  kultúrne programy, športové podujatia a vzdelávacie aktivity pre deti a aj pre rodičov. Aktivity organizujeme 

my, rodičia na materskej a rodičovskej dovolenke, popri starostlivosti a výchove svojich detí dobrovoľne, s nadšením a ochotou 

robiť niečo dobré pre komunitu mladých rodín v Bratislave. Priemerná denná návštevnosť je okolo 45 rodín.  
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Vopred Vám ďakujeme v mene nás a našich detí za prejavený záujem aj takýmto 

spôsobom prispieť, aby sme mohli pomáhať zlepšovať kvalitu aktivít RC Prešporkovo! 

  


